

Зима – самое сказочное время года. А всё потому, что именно зимой приходит волшебный праздник Новый год – время исполнения желаний! Именно в этот день к детям приходит добрый Дедушка Мороз и приносит подарки. **4 декабря** – особенный день, который посвящен всем тем, кто верит в зимнего волшебника и с нетерпением ждет чудесный праздник – это День заказа подарков и написания писем Деду Морозу. Будем надеяться, что письма обязательно дойдут до Дедушки Мороза и в новогоднюю ночь все желания и мечты наших ребятишек обязательно сбудутся! Ведь говорят: под Новый год, что ни пожелается – всё всегда произойдет, всё всегда сбывается!







